— 000 «ABC-/lu3aiin»
1IBC Pa3paboTka 1 NPOU3BOACTBO N3Nt 13
2 19 = [ M9 cTanu, anoMUHIUSA, KOMMO3UTHLIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJIb MOI[EJ'[be]fI rog JBUT'ATEJIb TPAHCMUCCUA APTUKVIJI
AUDI Q7 2015- Bcee Bcee 02.09k
Kponmrreiin Kpoumrreiin 3a wmTta ABC v KMMN
Tun 2 Tun 1 CocTaB KOMILTEKTa Kpene:xa.
Camopes TORX HAUMEHOBAHUE KOJI-BO APTHUKYJI
?6.3x32 orx |Mex30 8 wr.
Ckoba noa Boar M8x30 5 wr.
camopes
. M6 8 .
3 ote. [llaiiGa M8 5 mrT.
. 6 8 .
1Tait6a rpoBep 8 5 rr
Taiika M6 2 1iT.
bont M8x30 _ : [ Cxoba M6 6wr. |ABC.05.01.000.73
LLlanba rposep 8 : - g
LWariba M8 Ckoba mox 6 wr.
camopes
2 oTB.
Bont M6x30 Camope3 TORX 6x32 6 wrT.
Wait6a M6 Tun 1 1 WwrT.
LWariba rposep 6 Kpormreitn Tumn 2 1 Wwr.
laiika M6 Bont M8x30 Tum 3 1w,
LLlaln6a rposep 8

LWariba M8

P
l\ 2 OTB.

! Puc.1
Camopes .

TORX P
?6.3x32 (¥
Ckoba nop, 2
camopes
2 oTB.

Kponmreiin
Tun 3

Bont M6X30
LLlainba rposep 6
LWainb6a M6
6 oTB.

LT

bont M8x30
LWaiba rposep 8
LWanba M8

&

&
]
-
-

SOn

ﬁl

gos”
L

(v

www.abe33.ru



www.abe33.ru

IMops/1I0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aIUTHI
CHSATB IITaTHYIO IJIACTUKOBYIO 3AIUTY.
3aMEHUTH TPH IITATHBIE CKOOKI (PUC.2) Ha HOBBIE M3 KpEIexa.
OTKpYTHTH TIO OTHOMY IITaTHOMY OOJNTY (pHC. 2) ClieBa U CIipaBa
a\M. ¥ yCTaHOBUTH KpoHIITeiH Tur 1. 3aTaHyTh OONTHI.
VYcranoBuTh KpoHITeH Tum 2 3akpenuB MTaTHEIMU OoaTaMu (pHcC.
3) u BBepHYTH B Hero Ha 2-3 ob6oporta 6osnter M8x30.
YcranoButh Kpontrreitn Tun 3 3akpenus 6ontamu M6x30 (puc. 4).
[Tpu HEOOXOMMMOCTH 3aMEHUTH METAJUTMYECKHE CKOOBI ¢ pe3bOoi
M6 Ha HOBBIE U3 KOMILJIEKTA Kpereka (CM. CTPEJIKH puc. 3)
VYeranosuts 3amuty JIBC u AKIIIL. JleB. u nmpaB. NbUTbHUKH
3aKpEeIUTh MITATHBIMU camope3aMu (cM. cTpesku puc 1).
Bce Touku KperieHust 3aTSIHY Th.
BHUMAHMUE!

[Tpu MCIONIb30BaHNY ITHEBMOMHCTPYMEHTA IPOBECTH €TI0
peryaupoBky cornacHo 3HadeHusiM (M6-5 Hm, M8-15 Hw,
M10-25 Hm, M12-40 Hwm).




